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dopmynu o6uncnoBanbHOI reoMeTpii
BuaHayeHHs nnowi 0oBiNbHOro MHOMOKYTHMKA

3a 3apaHMMM KoopaMHaTaMy BEPWUH MHOMOKYTHUKA BU3HAYMTU AOTO MIIOLLY.

Insi 064MCneHHs NoLi MOXHa BUKOpUCTATW GOOPMYNy:

Nepesipka MHOroKyTHMKa Ha ONyKiCTb

{ 3unTyBaHHS KOOPANHAT BEPLWMNH MHOTOKYTHMKA}
assign(f,'input.txt');

reset(f);

readin(f,n);

for iz=1 to n do readIn(f,x[i],y[i]);

close(f);

{BusHayeHHs koopanHaT BEKTOPIB}
X[n+1]:=x[1];

y[n+1]:=y[1];

for i:=1 to n do begin

afi]:=x[i+1]-x[i];

bli]:=y[i+1]-y[il;

end;

{MinpaxyHok KinbkocTi goaatHMx pobyTkis}
a[n+1]:=a[1];

b[n+1]:=b[1];

k:=0;

fori:==1tondo

if a[i]*b[i+1]-a[i+1]*b[i]>=0 then k:=k+1;
{BuBeneHHs pesynbTaty}
assign(f,'output.txt’);

rewrite(f);

if (k=n)or(k=0) then writeln(f,'yes’) else writeln(f,'no’);
close(f);

HaneXxHicTb TO4YKM NpsMii

(x-x1)/(x2-x1)=(

=(y-y1)/(y2-y1)
(x-x1)* (y2-y1) =(y-

y1)* (x2-x1)

p:=false;
if (x-x1)* (y2-y1) -(y-y1)* (x2-x1)=0 then p:=true;

[MepeTuH npamumx

(x-x1)/(x2-x1)=(

=(y-y1)/(y2-y1)
(x-x1)* (y2-y1) =(y-

y1)* (x2-x1)
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(x-x3)/(x4-x3)=(
(x-x3)* (y4-y3) =(

1)
x=(y-y1)*(x2-x1)/(y2-y1)+x1

(x-x3)* (y4-y3) =(y-y3)" (x4-x3)

-y3)/(y4-y3)
y-y3)* (x4-x3)

((y-y1)*(x2-x1)-(x3-x1)*(y2-y1))*(y4-y3)=(y-y3)*(x4-x3)*(y2-y1)
(y-y1)*(x2-x1)*(y4-y3)-(y-y3)*(x4-x3)*(y2-y1)=(x3-x1)*(y2-y1)*(y4-y3)
y((x2 x1)*(y4-y3)-(x4-x3)*(y2-y1))=
(x3-x1)*(y2-y1)*(y4-y3)+y1*(x2-x1)*(y4-y3)-y3*(x4-x3)*(y2-y1)

y=((x3-x1)*(y2-y1)*(y4-y3)+y1*(x2-x1)*(y4-y3)-y3*(x4-x3)*(y2-y1))/
((x2-x1)*(y4-y3)-(x4-x3)*(y2-y1))

2)

y=(X

(y-y

((x-x1)*(y2-y1)-(y3-y1)*(x2-x1))*(x4-x3)=(x-x3)*(y4-y3)*(x2-x1)

(x-x1)*(y2-y1)*(x4-x3)-(x-x3)*(y4-y3)*(x2-x1)=(y3-y1)*(x2-x1)*(x4-x3)
(

X((y2-y1)*(x4-x3)-(y4-y3)*(x2-x1))=
(y3-y1)*(x2-x1)*(x4-x3)+x1*(y2-y1)*(x4-x3)-x3*(y4-y3)*(x2-x1)

-x1)*(y2-y1)/(x2-x1)+y1
3)* (x4-x3) =(x-x3)* (y4-y3)

X=((y3-y1)*(x2-x1)*(x4-x3)+x1*(y2-y1)*(x4-x3)-x3*(y4-y3)*(x2-x1))/
((y2-y1)*(x4-x3)-(y4-y3)"(x2-x1))

[MepeTuH BigpI3KiB:

if (x1<=x2)and(x>=x1)and(x<=x2) then p:=true;

if (x2<=x1)and(x>=x2)and(x<=x1) then p:=true;

MNepeTunH Bigpi3KiB

var x1,y1,x2,y2,x3,y3,x4,y4,x,y:real;

p:boolean;

begin

clrscr;

writeln('x1,y1");

readin(x1,y1);

writeln('x2,y2");

readin(x2,y2);

writeln('x3,y3");

readin(x3,y3);

writeln('x4,y4");

readin(x4,y4);

p:=false;

if (((x2-x1)*(y4-y3)-(x4-x3)*(y2-y1))<>0) and (y2-y1<>0) then
begin
y:=((x3-x1)*(y2-y1)*(y4-y3)+y1*(x2-x1)*(y4-y3)-y3*(x4-x3)*(y2-y1))/((x2-x1)*(y4-y3)-(x4-x3)*(y2-y
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1)
X:=(y-y1)*(x2-x1)/(y2-y1)+x1;
p:=true;

end;

{if p then writeln(x:2:2,'',y:2:2);}

p:=false;

if (((y2-y1)*(x4-x3)-(y4-y3)*(x2-x1))<>0)and (x2-x1<>0)then

begin
x:=((y3-y1)*(x2-x1)*(x4-x3)+x1*(y2-y1)*(x4-x3)-x3*(y4-y3)*(x2-x1))/
((y2-y1)*(x4-x3)-(y4-y3)*(x2-x1));

y:=(x-x1)*(y2-y1)/(x2-x1)+y1;

p:=true;

end;

if p then

begin

p:=false;

if (x1<=x2)and(x>=x1)and(x<=x2) then p:=true;
if (x2<=x1)and(x>=x2)and(x<=x1) then p:=true;
end;

if p then writeln(x:2:2,' ',y:2:2);
end.

3apava 1. Pyx aBTomob6ins
MapwpyT pyxy aBToMobins 3afaHuii y BUrnsai KoopavHat BepwimnH namaHoi. HeobxiaHo
BU3HAYMTM KiNbKiCTb NiBUX NOBOPOTIB. ABTOMOBINb NOYMHAE PyX NEPLIOi BEPWMNHM NaMaHOI.

3apaya 2. Epemcbkun can

Enemcbkuin cap cknagaetbca 3 N opykToBMX OEPEB, PO3MILLEHHS SKUX 3a4aHO KOopAMHaTamu
(Xi,Yi), a ix BpoxawnHocTi, BignoBsiaHo, gopisHioloTb Ui, i=1,2,...,N. CaaiBHnk obropoaus can
Oropo>ero MiHiManbHOT AOBXMWHWN. Po3pobutn nporpamy, sika BUBOAUTb HA eKpaH nnaH
Enemcbkoro cany, Ha KoMy intOCTPYETbLCS B3aEMHE PO3MilLleHHS OropoXi i aepes. Npu ubomy:
1. 3abe3neynTn MOXMBICTb BBEAEHHS NOYATKOBUX AAHUX SIK 3 KnasiaTypu, Tak i 3 goainy
EDEM.GOD, i Binobpaxartu ix Ha gucnnei y surnagi nnaHy Enemcbkoro cagy (BpaxysaTu, Lo
nepwwuin 3annc gpanny EDEM.GOD Bwmiwye 3Ha4yeHHS N, a B KOXHOMY 3 HacTynHux N
3anucie BMiWyTbCa No Tpu 4ucna - Xi, Yii Ui, ge 1?71 7? N, N ? 20; yncna B KOXXHOMY 3anuci
posaineHi nponyckamu. (5 6anis).

2. 3abe3neunTy MOXNMBICTb Aianory penaryBaHHs NOYaTKOBUX AaHUX 3 CUHXPOHHUM
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BiLOOpakeHHsIM pe3ynbTaTiB peaaryBaHHs Ha nnaxi Egemcokoro capy. (5 6anis).

3. ObumcnoBaTty i BUBOAMTUN HA AUCMNENA BPOXAMHICTb BCbOro caay. (5 6anis).

4. ObuymcnoBaTty i BUBOAMTUN HA AUCMNEA MakCManbHy BiAcTaHb Mix Aepesamu cany. (5
6anis).

5. ObumcntoBaTty i BUBOAMTM Ha AUCMNEN MiHIMaNbHY BiACTaHb MiX CyCioHIMK AepeBamu cany.
(5 6ani.).

6. BuaHayatm KinbKicTb poriB B HakopoTLWiA oropoxi. (12 6anis).

7. ObuucnoBaty i BUBOAMTU HA AUCNNER NnepuMeTp oropoxi cany. (10 6anis).

8. ObumcnoBaTty i BUBOAMTM Ha aucnnei nnowy obroponxeHoro cagy. (10 6anis).

9. ABTOMaTU4YHO HAHOCUTW HA MNaH cagy HankopPOTILNA MApWPYT, AOAEPXYOHYNCH SKOrO,
MO>XHa 0b6iiTn BCi fepeBa i NOBEPHYTUCS 00 Micus cTapTy, 0b4McnoBaTyh BigCcTaHb 3a LM
MmapwpyToMm. (12 6anis).

10. OnHamiyHo Binobpaxatu Ha nnaHi obxig Enemcbkoro cagy camiBHUKOM B340BX
3HaaeHoro HakopoTworo mapwpyTy. (10 6anis)
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